

青海体彩赴循化县下白庄村开展定点帮扶工作

为深入贯彻党的二十大精神、党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察青海重要讲话精神和省委十四届七次全会精神。10月29日，青海省体彩发行中心主任赵景山、副主任王生玥带队走访慰问定点帮扶村循化县下白庄镇下白庄村。

心系驻村促振兴。帮扶组一行与驻村工作队进行深切交谈，认真听取驻村第一书记的工作汇报，详细询问了解驻村期间的工作生活情况和需要解决的困难和问题，为他们送去慰问品，表达中心党支部的问候和关怀，对驻村工作队期间的辛勤付出和取得的工作成绩给予充分肯定。要求驻村工作队学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神、习近平总书记考察青海重要讲话精神和省委十四届七次全会精神，持续强化为民服务意识、加强密切联系群众工作，以“时时放心不下”的责任感和严谨细实的工作作风，主动带头助力农村社会稳定、解决群众实际需求，做好防汛减灾工作，当好群众的贴心人和主心骨。

调研走访解难题。帮扶组先后向循化县下白庄镇下白庄村18户结对帮扶户送去了生活用品。入户走访慰问了结对帮扶户，关切询问他们的身体健康状况、家庭收入、子女就学等情况，了解其在生产生活中遇到的困难，倾听他们的诉求并详细记录。一句句关心，一声声问候，拉近了党员干部与帮扶户的距离，让群众真正感受到党员干部送来的温暖。

情系教育护成长。为全面提升教育帮扶成效，推动结对帮扶工作高质量开



展，省体彩中心向循化县下白庄镇初级中学捐赠排球、起跑器、发令枪等运动器材。

下一步，青海体彩将坚决扛牢政治责任，紧紧围绕乡村振兴战略总要求，始终牢记乡村振兴是“国之大者”“省之大要”，坚决提高政治站位、强化政治担当、

深化思想认识，密切结合自身工作实际，进一步理清思路、提高认识、明确任务、狠抓落实，继续发挥自身优势，整合组织资源、发挥组织优势、凝聚各方力量，为高质量推进乡村全面振兴贡献体彩力量。（青海体彩）

扎根希望的田野 让乡亲们的腰包鼓起来



十月，秋风轻拂，阳光温柔，一辆辆满载物资的卡车缓缓驶入四川德阳什邡市师古镇虎林村。村民们满心好奇，纷纷放下手中的农活，聚集到车前，眼神中充满了期待。

不一会儿，从车上下来一群穿着朴素、面带笑容的人，他们手中提着沉甸甸的包裹，肩上扛着大包小包的尿素和肥料。德阳体彩中心公益小分队的到来，如秋日的暖阳照进了村民的心中，也预示着这场名为“沃土金秋 体彩助农”的公益活动正式拉开序幕。

“我们希望为虎林村的农业发展尽一份绵薄之力，让每一份辛勤都能收获更多的回报。”德阳体彩分中心负责人真诚地表达来意。虎林村党支部书记、主任张天平深知，这些物资对于虎林村来说，无疑是一场及时雨：“这批助农物资，真是解了我们的燃眉之急，我们对今年的收成更有信心了！”

除了捐赠助农物资，更令人惊喜的是，德阳分中心还特别聘请了国家、省、市三级农业专家团队来到现场，面对面、手把手地给村民们教授农业知识。从如何选种、如何种植、如何施肥，到如何防治病虫害、如何提高农产品品质，每一个步骤和方法都讲解得细致入微。

村民们听得入了迷，仿佛看到丰收的情景就在眼前。一位老农紧紧握住专家的手，感慨道：“我种了一辈子地，今天才知道原来种地还有这么多学问，多年的困惑总算解决了，太谢谢你们了！”

这场暖心的公益活动，不仅为虎林村带来了物质上的帮助，更在村民们心中播下了希望的种子。他们相信，这片土地因知识与技术的灌溉，将会焕发新的生机。而这样的助农活动，只是多年来体彩助力乡村振兴、促进农业发展的一个缩影。

在山东临沂，体彩为孙祖镇中心小学设立的“爱心书屋”丰富了乡村孩子的精神世界。在甘肃，体育局用体彩公益金先后为75个贫困县安排体育基础设施建设资金、体育赛事经费补助达到3.3亿元。在广东惠州，“粒粒系乡情，端在手心的温暖”助农项目，通过全市242个实体店的推广，成功帮助横沥镇矮坡蔬菜苗打开了市场，销售额达到了近40万元。在河北保定顺平，体彩支持“体育+旅游+农业”融合发展，不仅带动了乡村旅游，还促进了当地特色农产品的销售，让农民的钱袋子鼓了起来。

“以前我们起早贪黑撸起裤脚下田干活，累得腰都挺不起来，收入也只能勉



强糊口。现如今，在当地政府和省体彩中心的帮助下，我们自己搞起了产业，不仅轻松，收入也高，日子一天比一天过得好！”这是陕西延安市黄龙县瓦子街镇瓦子街村村民代现振发自内心的感慨。

从东部沿海的璀璨明珠，到西部山区的宁静村落，从北方平原的广袤大地，到南方丘陵的秀丽风光，中国体彩助农的身影无处不在，活跃在每一片充满希望的土壤上。

回望过去，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金，自2008年以来，已累计投入221亿元，在扶贫事业和欠发达革命老区的乡村振兴中发挥了不可替代的作用。

在革命老区，这些资金被用于修复红色遗址、发展红色旅游，既保护了宝贵的革命历史文化遗产，又带动了当地经济的发展，让红色基因在新时代绽放出新的活力。每一个数字背后，都是一个生动的故事，诉说着体彩“一心为民、一心利民”的初心与坚持。

“沃土金秋 体彩助农”，这不仅仅是一场活动的名称，更是体彩作为国家公益彩票的生动诠释。在希望的田野上，体彩的故事仍在继续，温暖的光芒永远照耀着前行的道路。（关言）



中国体育彩票排列3(青海省) 第24290期开奖公告

开奖日期:2024年10月30日
本期全国销售金额:42571000元
本省(区、市)销售金额:275566元

开奖号码: **0 0 4**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	6963注	24注	1040元
组选3	9688注	53注	346元
组选6	0注	0注	173元
直选赠票奖	0注	6注	---
组选3赠票奖	0注	14注	---
组选6赠票奖	0注	0注	---

4275308.72元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年12月30日，逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年10月30日
本期全国销售金额:20575518元

开奖号码: **0 0 4 4 9**

本期中奖情况(第24290期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	43注	100000元	4300000元

23910758.02元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年12月30日，逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2024年10月30日
本期全国销售金额:294045224元

开奖号码: **02 10 17 28 34 + 07 08**

本期中奖情况(第24126期)			
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	5注	10000000
	追加	0注	---
二等奖	基本	112注	122664
	追加	40注	98131
三等奖	182注	10000	1820000
四等奖	856注	3000	2568000
五等奖	13839注	300	4151700
六等奖	21884注	200	4376800
七等奖	27378注	100	2737800
八等奖	691752注	15	10376280
九等奖	7552436注	5	37762180

本期一等奖出自:天津(基本1注)、浙江(基本1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)、宁夏(基本1注)。
905005034.37元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年12月30日，逾期作弃奖处理。